
CONCURS 

Consistoriul diecezan al Erarh iei ort ldoxe române din Cluj 
publică concurs pentru planurile bisericei catedrale care se va 
zidi în Cluj Piaţa Cuza Vodă în faţa teatrului natlonal român pe 
lângă următoarele conditii. 

Catedrala are să corespundă tuturor cerinţelor reclamate de 
ritul ortodox cu un spaţiu intern pentru cel puţin 1800persoa1e. 

Concurentului I se lasă deplină libertate pentru alegerea 
formei şi stilului bisericei, având toate întocmirile interne şi ex
terne, cu coridoare, trepte uşi în numar de ajuns pentru siguranţa 
publici. 

Preţul zidlrei, nu se limitează se pretinde însă executare 
modestă din materiale solide, cari se află pe teritoriul Ro mâniei 
tatreglte, şi planul să fie execut'ibtl. 

Reflectanţi au să prezentez~ toate schiţele ia I :200 cu fatade 
şi secţiuni în număr deajuns pentru a înţelege toate construcţill.-, 
cu un preliminariu de spese aproximativ calculat după metrul 
cubic, şi în fine o scurtă descritre a phnului şt a materialelor 
de construcţie. 

Premiile de concurs: 
Premiul I. 50.000 Lei 

n li. 30.000 

Premiile se v'-lr acorda numai planllrilor de o valoare ab
solută şi acceptabllă; planurilor premiate devin proprietatea die· 
cezei ortodoxe române din Cluj. 

Consistoriul îşi rezervă dreptul de a îo credinţa cu facerea 
planurilor de executare pe cine va afla de bine, fără considerare 
la concurenţi. 
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Planurile, prevăzute cu un motto şi cu o epistolă sigilată 
în care s'a prezentat planul la concurs, sunt a se înainta la Con
sistoriul diecezan în Cluj strada Iuliu Maniu No. 3 I în restirnp de 
6 luni adecă până în 1 Noiembrie ora 12. 1921. Cele trimise pe 
poştă trebue să sosească cel mult după 8 zile pusă la poştă până 
la termenul de mal sus. 

Planuri cari nu corespund condiţiunilor şi formalitătilor pre
s :rise, şi sosite după termen, se vor exhide dela concurs. 

PJanurJle prezentate se vor examina în timp de 2 luni după 
expirarea termenului de un juriu de experţi, Iar premiile se vor 
acorda pe baza raportului expertilor de Consistoriul diecezan în 
termenul de mai sus. 

La concurs pot participa numai ingineri şi arhitect! recu
noscuti şi cetăţeni români. 

Schiţele de situaţie şi informaţiunl se primesc dela consis
toriul diecezan stradii Iuliu Maniu No. 31 în oarele de oficiu Cluj 
din şedinţa Consistorului diecezan tlnută la 7 Iunie. 

Nicolae Ivan 
Arhimandrit 

Preşedintele Consistoriuh1i 
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